



Uzinei Str. No.1, 240050, Râmnicu Vâlcea – ROMANIA
Tel: +40-(0)250-701200
Fax: +40-(0)250-735030; 736188
e-mail: oltchim@oltchim.ro
www.oltchim.ro

Răspunsul Oltchim la interpretările eronate ale PCC privind garanțiile de stat pentru Oltchim

PCC-SE, un acționar minoritar ostil al OLTCHIM SA, a dat publicității anumite declarații privind garanția parțială pe care OLTCHIM SA o va primi de la EXIMBANK pentru un credit de 62 milioane EUR. Declarațiile PCC-SE spun că garanțiile de stat constituie ajutor de stat ce trebuie notificat către Comisia Europeană ca ajutor de restructurare. PCC-SE a declarat că a solicitat instanțelor din România suspendarea emiterii de garanție de stat.

Aceste declarații ale PCC-SE sunt total nefondate. Ele constituie o interpretare greșită legal care nu este susținută de fapte și care nu este împărtășită nici de OLTCHIM și nici de către Ministerul Economiei - acționarul majoritar al OLTCHIM. Comisia Europeană este singura competentă pentru a face considerații asupra regulilor de ajutor de stat.

Ca urmare a acestor declarații OLTCHIM confirmă următoarele:

- planul de investiții propus de OLTCHIM este în deplină conformitate cu regulile ajutorului de stat;
- toate măsurile financiare menționate în planul de investiții au fost prezentate în detaliu în ultimele luni la Comisia Europeană. OLTCHIM implementează măsurile propuse prin programul său de investiții numai după primirea acordurilor de la departamentele de specialitate ale Comisiei Europene.

Ca urmare a celor de mai sus, rezultă că declarațiile PCC-SE sunt fără fundament și au fost făcute în completă ignoranță față de discuțiile intense și constructive pe care OLTCHIM le-a avut de-a lungul ultimelor luni cu Comisia Europeană.

Distribuind astfel de interpretări eronate ale faptelor, PCC-SE dezinformează investitorii și pătează reputația OLTCHIM printre partenerii săi de afaceri.

Această conduită este total inacceptabilă și iresponsabilă, cu atât mai mult cu cât aceasta vine din partea unui acționar al OLTCHIM.

Constantin Roibu,
Director General
OLTCHIM SA